Ермаковские таланты на виду.
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Для каждого педагога Ермаковской детской школы искусств важно, чтобы ребенок целенаправленно прошел путь от поступления в школу до ее окончания. Следовательно, нужна мотивация, причем не только для одаренных детей, но прежде всего для тех, за счет которых и существует текучка. Между тем чуткий педагог понимает, что на самом деле талантлив каждый ребенок. И если занятость ребенка ограничивается только уроками и экзаменами, учеба в ДШИ становится неинтересной и обременительной.
Мощная мотивация к учебе – это участие детей в конкурсах, где они блистают на сцене и возвращаются с конкурсов победителями!
Несмотря на сложности с эпидемией кароновируса, вначале 2020 года обучающиеся успели съездить на 2 конкурса в г. Минусинск и достойно представить юных музыкантов Ермаковской детской школы искусств.
В феврале месяце состоялся зональный конкурс солистов инструменталистов «Зимние узоры» в г. Минусинске. Результаты: Гермов Андрей (баян преподаватель Чепурных О.В.) – Диплом 2 степени, Попов Коля (труба преподаватель Глазырин С.В.) – Диплом 3 степени, Лавцевич Настя (фортепиано преподаватель Чукреева О.Н.)–Диплом 4 степени, Белозерова Арина (фортепиано преподаватель Чукреева О.Н.)– Диплом 4 степени , Малютин Алексей (кларнет преподаватель Глазырин С.В.)Диплом –степени 4 степени .
В марте месяце состоялся открытый Региональный конкурс «Ступени мастерства» в г. Минусинске. Результаты: Диплом 4 степени –Белозерова Арина (фортепиано преподаватель Чукреева О.Н.), Благодарственные письма «За успешное выступление» - Созинов Егор (кларнет преподаватель Глазырин С.В.), Малютин Владислав (фортепиано преподаватель Чукреева О.Н.), Калинина Валерия (домра преподаватель Мецкер М.И.), Кузнецова Маргарита (домра преподаватель Мецкер М.И.).
Дальнейшее участие детских коллективов в конкурсах проходило в режиме онлайн. Дети показали свое мастерство в записи и добились заслуженных побед. Краевой конкурс фольклорных ансамблей «Из века в век» г. Красноярск - фольклорная группа «Капельки» руководитель Колесникова С.В. концертмейстер Скобельцин А.А. – Диплом 3 степени.
Региональный конкурс фольклорных ансамблей «Соловушка» - фольклорная группа «Капельки» руководитель Колесникова С.В. концертмейстер Скобельцин А.А. – Диплом. Международный конкурс «Улыбки России» г. Москва –Лауреат 1 степени номер «Утро в деревне» образцовый хореографический коллектив «Радуга» руководитель Гречушкина Т.В.Международный конкурс «Улыбки России» г. Москва –Гран – при, номер «Веселый перепляс» образцовый хореографический коллектив «Радуга» руководитель Гречушкина Т.В.
Юные художники Ермаковской ДШИ под руководством преподавателей Беспаловой В.Л., Новиковой А.А. и Беспаловой О.А. за год приняли участие в 25 конкурсах (14 международных, 7 всероссийских, 3 краевых, 1 районный). Результаты: 4 Диплома 1 степени, 5 Дипломов 2 степени, 6 Дипломов 3 степени, 6 Дипломов Победителей, 14 Дипломов, 8 Сертификатов, 14 Благодарственных писем). 
Помимо участия в конкурсах,юные художники Ермаковской ДШИ совместно со своими педагогами в течение года оформляли выставки своих работ в читальном зале детской библиотеки, в рекреациях и в актовом зале СОШ № 1, в Музее им. Лепешинских, в ДК с. Новополтавка и в концертном зале ДШИ. Всего 15 выставок работ обучающихся. Из них 8 тематических выставок, 3 методических выставки и 4 персональных выставки Мишиной Марии, преподавателей Новиковой А.А. и Беспаловой В.Л.
Юные музыканты приняли участие в 13 концертных мероприятиях, из них 5 онлайн концертов на большом телевизоре в фойе СОШ №1.
Вся работа Ермаковской детской школы искусств направлена на то, чтобы счастливы стали не только ее воспитанники, их родители, преподаватели, но и те, кому они дарят свое искусство!

Заместитель директора Ермаковской ДШИ                         О.М. Жулина.
