Венок русских народных песен.
«Красиво петь – не главное, хоть этому и учат.
 Важнее  иная миссия – зажечь в душе свечу!»
[bookmark: _GoBack]Каждому ребенку можно подобрать свое амплуа, в котором он, вне зависимости от степени  одаренности, сможет почувствовать себя успешным!
Фольклорным направлением Ермаковская детская школа искусств   занимается с 2000 года, когда в школу вернулась после окончания Минусинского колледжа культуры  наша выпускница Колесникова  Светлана Владимировна, сейчас она уже закончила Кемеровский университеткультуры. Светлана Владимировна– очень  самоотверженный человек. Она работает не ради денег, а  ради необыкновенного света в глазах детей.
Засилье иностранной культуры отдаляет наших детей от русских истоков. Приобщение к ним школа решила начать с детского сада. Попевки, прибаутки, простые песенки в творческой подаче педагога увлекли малышей фольклором  настолько, что сегодня небольшая группа  превратилась в развернувший свою деятельность в трех возрастных категориях фольклорный ансамбль «Капельки»,  который  объединил  народными песнями  30 девчонок.  Пение, игра на народных инструментах, игра на фортепиано, танец, плетение бисером, занятия декоративно – прикладным творчеством – неустанный процесс, который отражает насыщенную жизнь фольклорного  ансамбля   «Капельки».  
Петь в вокальной группе  гораздо сложнее, чем сольно. Возьмем художника – нарисовал картину, и ею можно любоваться сегодня, завтра…
А в  ансамбле  дети приходят и уходят, не позанимались летом, осенью не сразу соберешь голоса в единый организм.
У руководителя коллектива установка: дать каждому ребенку такую роль, в которой участник коллектива сможет максимально раскрыться. Коллектив фольклорная группа «Капельки» ведет активную концертную жизнь, регулярно выступает в детских садах, СОШ № 1,  в детской  библиотеке, на сцене районного Дома культуры, поэтому даже самые стеснительные выходят на сцену. И слышат в свой адрес аплодисменты!
Ермаковская детская школа искусств приглашает  желающих  заниматься творчеством в  фольклорном ансамбле «Капельки». Фольклорный   ансамбль  «Капельки» Ермаковской детской школы искусств – был и остается творческим и духовным основанием школы.Можно только порадоваться за детей, которые ведут такую яркую жизнь, согретую вековым обаянием народной культуры.Приходите – у нас очень интересно!
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