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Президент Владимир Путин подписал Указ о проведении  в Российской Федерации  Года науки и технологий в 2021 году.  В Указе говорится: «В целях дальнейшего развития науки и технологий в РФ постановляю:  провести в 2021 году  в РФ Год науки и технологий».
Для библиотечного сообщества страны это отличный повод для организации мероприятий по продвижению научно-популярной и энциклопедической литературы среди  населения. Библиотеки Ермаковской ЦБС  в течение всего года будут работать в рамках информационно-просветительского проекта «Наука, Техника. Человек». Предполагаются мероприятия,  как в очном, так и в дистанционном формате. Уже в ближайшее время детская библиотека  запустит районный конкурс детского рисунка «Космические фантазии», который посвящается  60-летию первого полёта в космос Ю. А. Гагарина. Центральная библиотека  пригласит жителей района возрастной группы 15 – 35 лет к участию в онлайн  викторине «Сомнения+изобретения=НАУКА», пройдут и другие мероприятия. 
Год науки и технологий стартовал в День Российской науки, 8 февраля. Библиотеки района активно включились в работу, но так как для библиотек ещё сохранены ограничительные меры в связи с короновирусной инфекцией, все мероприятия были в онлайн режиме. В социальных сетях «Одноклассники» и «ВКонтакте» были опубликованы посты, информационные заметки, исторические экскурсы, викторины «Великие люди и открытия»,  «Достижения Российской науки за 20 лет», «12 необыкновенных открытий», «Урок путешествия во времени: 10 научных  открытий, которые потрясли мир». Материалы были посвящены великим учёным М. В. Ломоносову,  Н. И. Лобачевскому, внёсшим значительный вклад в развитие российской науки. В библиотеках действуют информационные стенды и книжно-иллюстративные  экспозиции «Год науки шагает по стране», «2021 -  Год науки и технологий» и другие. 
Помощь в работе Центральной библиотеки по продвижению научно – популярной литературы оказывает фонд культурных инициатив  Михаила Прохорова. Благотворительная организация уже несколько лет присылает в Центральную библиотеку  познавательный журнал для любителей научных открытий «Наука из первых рук».  Журнал  яркий, информативный, издаётся на мелованной бумаге.  Прочитав его, вы узнаете о тайнах и загадках Вселенной, об открытиях в области археологии,  биологии, истории. Издание содержит научные статьи кандидатов и докторов наук - работы зарубежных и отечественных исследователей. Предусмотрев то, что научные публикации часто кажутся нам недоступными для понимания,  редакция журнала «Наука из первых рук»предлагает публицистическую обработку научного текста – чтение статей не заставит вас мучиться с малоизвестными терминами. Иллюстрации и фотографии отличного качества. Центральная библиотека в ближайшее время  подготовит выставку – просмотр этого журнала и пригласит в библиотеку всех,  кто интересуется современными научными открытиями. 
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