Посвящается 60-летию со дня полета человека в космос

     Современность диктует свои законы. Романтика дальних странствий и великих открытий осталась в прошлом.  Кажется, нет на планете места, где не побывал бы человек. Но есть еще небо и звезды над головой. Существует  
[bookmark: _gjdgxs]необозримое пространство, до которого человечество сумело дотянуться, но в силу разнообразных причин приостановилось на его величественном пути освоения. Образ Юрия Гагарина – один из немногих по-настоящему светлых образов в истории XX века. Этот человек в одночасье стал олицетворением нового и блистательного пути для целого человечества. Улыбка Гагарина объединяет всех, возвращает романтику, заставляет хотя бы на короткий миг забыть о сиюминутном и задуматься о будущем. Гагарин - гордость нашей Родины!
       Юные  художники  Ермаковской  детской  школы  искусств  с  радостью  и вдохновением  готовились  к  зтому  замечательному  празднику!  Со  своими  преподавателями  они  оформили  выставку  художественных  работ  и  рисунков  о  Космосе, а  лучшие  тематические работы  были  отправлены на  конкурсы.  Такие  конкурсы   проводятся с целью выявления, развития и поддержки талантливых детей в области  изобразительного творчества.  
       На   Международный  онлайн-конкурс  детского рисунка  «Гагарин  первый…»  отправила   свою  работу   «Астрономические обсерватории                на Марсе»  Васильева  Елена  в  номинацию   «Астрономическая Вселенная»  (преподаватель Беспалова  Ольга Александровна).     Дергунова  Полина   отправила     работу   «Гагарин   на земле» в  номинацию   «Он всех нас позвал в космос»  (преподаватель  Новикова  Алена   Андреевна).  Иванова   Лиля   отправила     работу      «Планетарный  космос»  в  номинацию «Астрономическая Вселенная» (преподаватель Беспалова   Вера   Львовна).
Сасина   Мария   отправила     работу      «Покорение  Юпитера»  в  номинацию   «Астрономическая Вселенная»  (преподаватель  Новикова  Алена Андреевна) 
    В  г. Железногорск  на  городской   конкурс   детского изобразительного творчества  «Мой Космос»  отправили свои  работы  следующие  дети:
  - Васильева Елена  работу     «Другой мир»  в  номинацию   «Космические фантазии»  (преподаватель  Новикова  Алена   Андреевна).  Иванова София  работу  «В глубины космоса»  в  номинацию   «Спутникостроение»  (преподаватель Беспалова   Вера   Львовна).  
    На областной интерактивный  конкурс  детских рисунков  «Космический новый год», посвященный   году Космоса  в  г. Курган  были  отправлены  следующие  работы: Мироненко Татьяна - «Космическая встреча»  (преподаватель  Новикова  Алена   Андреевна). Дергунова Полина  - «Новый год на Сатурне»  (преподаватель  Новикова  Алена   Андреевна).  
[bookmark: _GoBack]Заднепровский Влад - «Космическое  солнце»  (преподаватель    Беспалова   Вера   Львовна).  Володенкова Анастасия  - «Другой мир»  (преподаватель Беспалова  Ольга Александровна).     
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