Ермаковские таланты на виду.
Весна – пора  цветения,  пора надежд, пора  успехов!  В апреле  месяцетворческие  коллективы   Ермаковской  детской  школы  искусств   приняли участие  в   4-х    конкурсах  профессионального мастерства.
Образцовый  хореографический коллектив «Радуга»  - (руководитель Гречушкина  Татьяна  Владимировна)  съездили  на  Международный конкурс  детских хореографических коллективов  «Улыбки России»  в  город Казань,  где их выступление  было отмечено  дипломом  - Лауреаты 1 степени.Выступление  хореографического  коллектива   «Радуга»  - (руководитель  Гречушкина  Татьяна  Владимировна)  на  краевом  конкурсе хореографических коллективов«Танцевальные смешилки»в режиме Онлайн  было  отмечено  дипломом  Лауреатов.  В результате  коллектив был приглашен  в  г Красноярск  для участия  в  краевом  Гала-концерте,  где коллективу  были вручены  достойные награды.
Фольклорная группа «Капельки» приняла   участие  в  Международномонлайн  - конкурсе   «Зиму поворотимвспять»- г. Москва. Результат выступления - Диплом 1 степени.
[bookmark: _GoBack]Младший хор  (руководитель Гужова Татьяна Андреевна, коцертмейстер Баланенко Наталья Петровна),   Старший  и  Средний хоры  (руководитель Лошенко  Татьяна Анатольевна, коцертмейстер Чукреева Ольга Николаевна),  приняли участие  в   открытом  Региональном   хоровомонлайн конкурсе   «Минусинская весна 2021»-г Минусинск. Результаты  выступления:  Благодарственное  письмо  получил  младший  хор «Солнышко»,  Диплом 2 степени   был присужден   Старшему   хору  «Весна» и  Средний хор  «Мечта»  был  отмечен  Дипломом  3 степени.
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