[bookmark: _GoBack]12 июня 2024 года на центральном стадионе села Ермаковское традиционно прошёл спортивный праздник, посвящённый одному из самых «молодых» государственных праздников - дню национальной гордости – Дню России!
День России — это символ национального единства, а символов у России много – это и Кремль, и Знамя Победы, и русские березы… герб, гимн, и, конечно, важнейший государственный символ России – трехцветный флаг.
        Соревнования прошли по трем видим спорта. В пляжном волейболе лучшими стали участники команды «Енисей», на втором месте – команда «Черные», бронзовые призёры – команда «Мускулы». Все волейбольные команды из села Ермаковское!  В соревнованиях по мини-футболу пальма первенства у команды – «Ермак», серебро – у команды «Прометей» из поселка Танзыбей, на третьем месте команда «Фортуна». Параллельно игровым видам спорта на территории физкультурно-спортивного центра «Саяны» проходил муниципальный этап фестиваля Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» среди семейных команд. Участие в комплексе приняли семья Бочаровых и семья Бирюковых из села Григорьевка.      
 Поздравляем победителей и призёров спортивного праздника и желаем новых побед! 
           




