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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении районных соревнований 
«Чемпионата района по шахматам»

1. Цели и задачи:

               Соревнования проводятся с целью популяризации и развития игр в шахматы в районе и   ставят своей задачей привлечение сельских жителей к активным занятиям физической культурой и спортом, пропаганде здорового образа жизни.

2. Время и место:

«__» апреля 2013г.  «ФСЦ «Саяны» - с. Нижний Суэтук

Начало в 10.00.

3. Руководство соревнованиями:

               Непосредственная ответственность за проведение соревнований возлагается на муниципальное бюджетное учреждение «Физкультурно – спортивный центр «Саяны» (далее «ФСЦ «Саяны») в лице директора Лепина А.В. (сот.89504288962) 

4. Участники соревнований:

                К участию в лыжных гонках допускаются участники организаций, хозяйств, учреждений и клубов по месту жительства населенных пунктов района. Возраст участников от 14 лет и старше. Участники формируются по месту жительства, работы, учебы спортсменов или членству в КМЖ. К участию допускаются спортсмены только с пропиской в Ермаковском районе.
5. Условия и программа соревнований:

09:00 – 09:30 - приезд команд, прием заявок на участие;

09:30 – 10:00 - торжественное открытие;

10:00 – начало соревнований.
6. Определение победителей соревнований:

Победители соревнований определяются по итогам игр. В случае равенства очков у двух и более команд, преимущества получают команды, имеющие лучшие результаты во всех проведенных играх. По результатам игр командам начисляются очки: за победу – 3; за ничью – 1; за поражение – 0, за I место-20 очков, за II-17 очков, за III-15 очков, за IV-14 очков и т.д. За неявку на игру команде засчитывается поражение со счетом 0:10.

7. Награждение победителей:

Победители соревнований, занявшие I, II, III места награждаются медалями и грамотами.

8. Финансирование:

             Проезд участников к месту соревнований и питание за счет командирующих организаций. Все расходы по проведению соревнований осуществляются за счет отдела молодежной политики, спорта и туризма.

9. Заявки на участие:

Предварительные заявки на участие подаются в МБУ ФСЦ «Саяны»  с 9:00 до 17:00. или в администрацию Ермаковского района в 311 кабинет с 9:00 до 17:00, в день соревнований, а так же по телефону 2 – 17 – 62 

ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ

ПРИГЛАШЕНИЕМ НА СОРЕВНОВАНИЯ
