Берегите свое имущество!     

[bookmark: _GoBack]В целях профилактики ОП МО МВД России «Шушенский» рекомендует перечень конкретных мер, как не стать жертвой уличной кражи и в общественных местах.
        Стать жертвой преступников может практически любой человек. 
Во избежание неблагоприятных ситуаций и предупреждения преступлений, каждый гражданин должен помнить, что при соблюдении несложных правил он может оградить себя и своих близких от преступных посягательств. Среди лиц, ставших жертвами грабежей, 15% составляют те, кто своим поведением спровоцировал совершение в отношении них преступлений (демонстрация материальных ценностей, нахождение в безлюдных или опасных местах в вечернее и ночное время и т.п.).
В целях профилактики рекомендуем перечень конкретных мер, как не стать жертвой грабежей на улице и в общественных местах:
       – по возможности не находиться одному на улице в вечернее и ночное время суток. Избегать пребывания в малолюдных темных переулках, дворах;
       – поздно вечером не стоит привлекать излишнего внимания посторонних лиц к вашим украшениям, их лучше спрятать под одеждой или вообще снять;
        – не носите свою сумку (барсетку) со стороны проезжей части, пользуйтесь плечевым ремешком, прижмите сумку к себе;
        – ни в коем случае не пересчитывайте ваши деньги на улице;
        – не возите большую сумму денег в общественном транспорте, особенно в час «пик», лучше потратить немного денег на такси или попросить друзей, родственников отвезти вас по назначению и сберечь всю сумму;
        – не стоит афишировать наличие у себя дорогих моделей сотовых телефонов в транспорте, на улице и других общественных мессах, чтобы не привлекать внимание лиц, промышляющих их хищением;
Для автовладельцев:
         – никогда не оставляйте автомашину с открытыми дверцами и ключом в замке зажигания;
         – избегайте парковки автомашины на длительное время в безлюдных и неосвещённых местах;
         – примите все меры к тому, чтобы угонщик не смог быстро завести вашу автомашину: оборудуйте её охранной сигнализацией, системами блокировки руля и т.д.;
        – не оставляйте ценные вещи и деньги в салоне автомобиля.

