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                                                         Приложение №1 к постановлению       

                                                                 администрации Ермаковского района   

                                                            от «04» апреля 2014 г № 225-п

Муниципальная программа 

«Развитие образования Ермаковского района 
на 2014–2016 годы»

1. Паспорт программы 
	Наименование муниципальной программы
	Муниципальная программа 

«Развитие образования Ермаковского района на 2014–2016 годы» 

	Основания для разработки муниципальной программы
	 Статья 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации;
Постановление администрации Ермаковского  района  №516-п  от 05.08.13 г. «Об утверждении порядка  принятия решений  о разработке муниципальных программ Ермаковского района, их информировании и реализации»

	Ответственный исполнитель 
	Управление образования администрации Ермаковского района

	Соисполнители программы
	 Управление  культуры администрации Ермаковского района;

Управление социальной защиты населения администрации Ермаковского района;
МКУ «Ермаковский центр капитального строительства».

	Подпрограммы муниципальной программы, отдельные мероприятия программы 
	Подпрограмма 1 «Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования детей»;
Подпрограмма 2 «Господдержка детей-сирот, расширение практики применения семейных форм воспитания»;

Подпрограмма 3 «Одаренные дети Ермаковского района»;
Подпрограмма 4 «Организация отдыха, оздоровления детей и подростков»
Подпрограмма 5 «Обеспечение реализации муниципальной программы и прочие мероприятия»

	Цель муниципальной программы


	Обеспечение высокого качества образования, соответствующего потребностям граждан и перспективным задачам развития экономики Ермаковского района, поддержка детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, отдых и оздоровление детей в летний период

	Задачи муниципальной программы


	1.Создание в системе дошкольного, общего и дополнительного образования равных возможностей для современного качественного образования, позитивной социализации детей;

2.развитие семейных форм воспитания детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, оказание государственной поддержки детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, а также лицам из их числа;
3.создание условий для выявления, сопровождения 
и поддержки интеллектуально, художественно и спортивно одарённых детей;

4.организация полноценного отдыха, оздоровления, занятости школьников в летний  период, детей дошкольного возраста;

5.организация деятельности отраслевого органа местного самоуправления  и подведомственных учреждений, обеспечивающих деятельность образовательных учреждений, направленной на эффективное управление отраслью.

	Этапы и сроки реализации муниципальной программы
	2014-2016 годы

	Ресурсное обеспечение муниципальной программы
	Подпрограмма финансируется за счет средств федерального, краевого и местного бюджетов.

Объем финансирования подпрограммы составит 1251327,98 тыс. рублей, в том числе:

2014 год –406975,33тыс. рублей;

2015 год –408741,62 тыс. рублей;

2016 год –  435611,03 тыс. рублей.

за счет средств   федерального бюджета 8267,1  тыс. рублей, в т.ч. по годам:

2014 год – 3541,2 тыс. рублей;

2015 год – 2330,8 тыс. рублей;

2016 год –  2395,1 тыс. рублей.

 за счет средств краевого бюджета составит 762768,90тыс. рублей, в т.ч. по годам:

2014 год – 258599,4 тыс. рублей;

2015 год –252116,90 тыс. рублей;

2016 год – 252052,60 тыс. рублей

за счет средств  районного бюджета составит 480291,98 тыс. рублей, в т.ч. по годам:

2014 год –144834,73 тыс. рублей;

2015 год – 154293,92 тыс. рублей;

2016 год –  181163,33 тыс. рублей.



	Перечень целевых показателей и показателей результативности представлен в приложениях № 1 к паспорту муниципальной программы «Развитие образования Ермаковского района на 2014–2016 годы»

	


2. Характеристика текущего состояния в отрасли «Образование» основные показатели социально-экономического развития Ермаковского района и анализ социальных, финансово-экономических и прочих рисков реализации программы
Система образования представлена в Ермаковском районе учреждениями дошкольного, общего и дополнительного образования. 
На начало 2013 года на территории района  функционировало 
дошкольных образовательных учреждений 14 на 588 мест, которые посещало 683 ребенка. Основной проблемой в дошкольном образовании является недостаточное предложение в оказании услуг по реализации прав граждан на получение дошкольного образования при стабильно высоком спросе на дошкольные образовательные услуги, реализуемые в сочетании с содержанием детей в течение рабочего дня. Общее количество мест в учреждениях, реализующих программы дошкольного образования, по состоянию на 01.01.2013 года составляет 588.  Посещают дошкольные образовательные учреждения 683 ребенка, средний уровень укомплектованности детских садов составляет 113%;

На 01.01.2013  в районе в очереди для определения в детские сады состоят 463 ребенка в возрасте от 0 до 7 лет, в том числе в возрасте от 0 до 3 лет – 295 чел, от 3 до 7 лет – 168 чел.)

В системе общего образования в 2012/2013 учебном году действует 18 учреждений, в которых обучается 2519 учащихся. 92 % детей обучались в учреждениях с оборудованными предметными кабинетами с организацией школьного питания, с условиями для занятий физической культурой. Модернизация образовательных программ общего образования реализуется в соответствии с федеральными государственными стандартами и должна быть закончена в 2020 году.
Специальное образование для детей с ограниченными возможностями осуществляется общеобразовательными учреждениями. В соответствии с санитарно-эпидемиологическими нормами созданы специальные (коррекционные) классы, в остальных случаях дети занимаются в общеобразовательных классах. Соответственно не во всех учреждениях детям с ограниченными возможностями обеспечивается необходимый уровень психолого-медико-социального сопровождения, что является проблемой.
При этом одной из ключевых кадровых проблем является сохранение долгосрочных педагогических вакансий в общеобразовательных учреждениях района и составляет 4,5 % от их общего количества.  Данная проблема усугубляется положительной динамикой числа учителей пенсионного возраста. В настоящее время доля молодых учителей до 30 лет, работающих в общеобразовательных учреждениях района, составляет 20,70 %.
В 2012-2013 учебном году  сеть образовательных учреждений Ермаковского района  включала 5 учреждений дополнительного образования, кроме того свою деятельность осуществляло  187 объединений разной направленности в которых реализуются образовательные программы следующих направленностей: научно- технической, физкультурно- спортивной, художественно-эстетической, туристско-краеведческой, эколого-биологической, культурологической, социально-педагогической с 187 объединениями разной направленности, функционирующими также и 
на базе школ. Доля детей и молодежи, занимающихся дополнительным образованием, составляет 96,2 % от общей численности детей и молодежи 
в возрасте от 5 до 18 лет. 
Детские  творческие объединения по интересам, действуют на базе общеобразовательных школ. Причиной этого является потребность общества в доступных и качественных образовательных услугах. Организация единого Центра дополнительного образования приведет к решению финансовых, кадровых вопросов в этой области, уменьшение энерго- и трудозатрат, концентрации материальных ресурсов. На базе  единого центра дополнительного образования возможно улучшение вневедомственных связей образования и культуры.

         В предстоящие годы продолжится повышение эффективности  системы образования Ермаковского района в соответствии с планом («дорожная карта») «Изменения в отраслях социальной сферы, направленные на повышение эффективности образования в Красноярском крае».
В целях обеспечения доступности дополнительного образования для детей независимо от их социального статуса и места проживания в районной  системе образования развивается практика участия детей в  круглогодичных интенсивных школах, дистанционных программах и проектах; создана инфраструктура для занятий туризмом, техническим творчеством.
В районе работает многоуровневая система предъявления результатов образовательной деятельности детей (конкурсы, выставки, фестивали, конференции, форумы, спартакиады и т.д.). Так же в Ермаковском районе систематизирована система включения школьников  в спортивно-массовые мероприятия, участниками которых ежегодно становятся свыше 2000 тысяч школьников, в том числе с ограниченными возможностями здоровья.
На 01.10.2013 в Ермаковском районе  проживает  243 детей-сирот 
и детей, оставшихся без попечения родителей. Из них сирот 37. Необходимость социализации детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, начинающих самостоятельную жизнь, требует решения вопроса обеспечения их жилыми помещениями. 
Совершенствование муниципальной системы выявления и развития детской одаренности в образовательном процессе:
- организация проведения школьного и муниципального этапов Всероссийской олимпиады школьников, участие команд школьников в региональном этапе Всероссийской олимпиады школьников;

- организация и проведение для одаренных детей творческих и исследовательских конкурсов по различным направлениям образовательной деятельности;

- поощрение учащихся общеобразовательных учреждений - победителей и призеров ВОШ;

- организационная работа по выделению стипендии Главы района одаренным детям.

 Система мероприятий по охране труда определяется  на основе всестороннего анализа состояния условий и эффективности управления системой охраны труда в образовательных учреждениях Ермаковского района, статистической, аналитической информации и предложений, поступивших от органов исполнительной власти субъекта Российской Федерации, органов государственного надзора и контроля за соблюдением трудового законодательства, работодателей, профессиональных союзов, научных учреждений и организаций, оказывающих услуги в сфере охраны труда.  Предусматривается реализация скоординированных действий по следующим основным направлениям:
1. Внедрение принципов социального партнерства при реализации в учреждениях, подведомственных органам местного самоуправления 
2. установление в  образовательных учреждениях Ермаковского района внутреннего и ведомственного контроля за соблюдением требований охраны труда.

          Для организации внутреннего контроля с учетом принципов социального партнерства в учреждениях создаются комиссии по охране труда. В их состав на паритетной основе входят представители работодателя и представители выборного органа работников.
Комиссия по охране труда организует совместные действия работодателя и работников по обеспечению требований охраны труда, предупреждению производственного травматизма и профессиональных заболеваний, а также организует проведение проверок условий и охраны труда на рабочих местах и информирование работников о результатах указанных проверок, сбор предложений к разделу коллективного договора (соглашения) об охране труда.
3. Улучшение состояния условий и охраны труда на рабочих местах учреждений, подведомственных органам местного самоуправления Ермаковского района. 

Аттестация рабочих мест является обязательным мероприятием, закрепленная в виде обязанности работодателя ст. 212 ТК РФ, позволяет: 
· Получить фактическое представление состояния условий труда на рабочих местах для проведения необходимых конкретных мероприятий с целью улучшения и оздоровления условий труда;
· Получить скидку к страховым тарифам, оплачиваемым организацией по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве в зависимости от категории организации по степени профессионального риска.

4. Повышение уровня квалификации работников образовательных учреждений в области «Охрана труда»
Целью данного обучения руководителей и специалистов организаций является приобретение, усвоение и овладение необходимых знаний правовых основ регулирования отношений в области охраны труда, умение применять их в практической деятельности с целью исключения угрозы безопасности жизни и здоровью окружающих посредством обеспечения профилактических мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний.
5. Информационно-консультационное сопровождение, пропаганда охраны труда  мероприятия данного раздела предусматривают:

· разработку и внедрение системы информационного обеспечения и анализа условий и охраны труда, причин травматизма и профессиональных заболеваний, формирования банка данных по актуальным проблемам условий и охраны труда;

· усиление мотивации и формирование положительного отношения работников к вопросам безопасности труда.

Перечень мероприятий системы управления охраной труда в образовательных учреждениях Ермаковского района в Приложении 3а.
3. Приоритеты и цели социально-экономического развития отрасли, описание основных целей и задач программы, прогноз развития отрасли
Стратегическая цель политики в области образования в Ермаковском районе – это повышение доступности качественного образования современного уровня, соответствующего требованиям инновационного развития экономики района  и потребностям граждан.

Приоритетными направлениями развития по уровням и видам образования являются:
Система дошкольного образования.
Повышение доступности и качества дошкольного образования. 

В целях создания дополнительных мест в системе дошкольного образования в 2007-2012 годах в районе выполнялись две целевые программы: «Дети» и «Развитие сети дошкольных образовательных учреждений». Было создано 55 мест в п. Танзыбей и 40 мест в с. Ермаковское. Это не позволило существенно сократить очередь в дошкольные образовательные учреждения.

В рамках Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012        № 599 «О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки» до 2016 года с целью ликвидации очередности в дошкольные образовательные учреждения детей в возрасте от 3 до 7 лет, учитывая демографический рост, необходимо в 2013-2015 гг. дополнительно создать 184 места. 

В настоящее время обеспечено финансированием 683 места, в том числе в рамках целевой программы «Развитие сети дошкольных образовательных учреждений». Кроме этого 57  детей посещают группы кратковременного пребывания. В 2014 году планируется строительство детского сада на 30 мест в селе  Жеблахты.
 Система общего образования.
Повышение доступности и качества образования, в том числе переход на федеральные государственные образовательные стандарты второго поколения, внедрение системы оценки качества общего образования, развитие материально-технической базы учреждений общего образования, использование современных информационных и коммуникационных технологий. В 2013 году подготовлена проектно-сметная документация для строительства  школы в с. Разъезжее в 2016 г. на  80 млн рублей 
Система дополнительного образования.
Создание условий для модернизации и устойчивого развития системы дополнительного образования, обеспечивающих качество услуг 
и разнообразие ресурсов для социальной адаптации, разностороннего развития и самореализации подрастающего поколения, через совершенствование организационно-экономических механизмов обеспечения доступности услуг дополнительного образования детей.
Совершенствование кадровой политики через внедрение новых подходов к организации подготовки, переподготовки и повышения квалификации кадров;  укрепление кадрового потенциала отрасли введением новой системы оплаты труда, увеличение доли молодых учителей, поддержка лучших учителей.
Система выявления, сопровождения и поддержки одаренных детей и увеличение охвата детей дополнительными образовательными программами, направленными на развитие их способностей, поддержка педагогических работников, имеющих высокие достижения в работе с одаренными детьми.

Социализация детей с ограниченными возможностями здоровья через развитие инклюзивного и дистанционного образования.

Сохранение здоровья детей через совершенствование организации питания обучающихся и воспитанников в образовательных учреждениях; улучшение качества медицинского обслуживания обучающихся и воспитанников образовательных учреждений, использование здоровьесберегающих технологий в образовательном процессе.

Расширение сети опекунских, приемных и патронатных семей, как создание условий для социализации детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
3. Механизм реализации мероприятий Программы
Муниципальная программа состоит из подпрограмм. Механизмы реализации мероприятий подпрограмм  муниципальной программы приведены в паспортах подпрограмм, включенных в муниципальную  программу.

5. Прогноз конечных результатов Программы,
характеризующих целевое состояние (изменение состояния) уровня и качества жизни населения, социальной сферы, экономики, степени реализации других общественно значимых интересов и потребностей
Своевременная и в полном объеме реализация Программы позволит:
повысить удовлетворенность населения качеством образовательных услуг; 
повысить привлекательность педагогической профессии и уровень квалификации преподавательских кадров;
ликвидировать очереди на зачисление детей в дошкольные образовательные организации; 
создать условия, соответствующие требованиям федеральных государственных образовательных стандартов во всех общеобразовательных организациях; 
обеспечить охват не менее 85 процентов детей в возрасте 5-18 лет программами дополнительного образования.
6. Перечень подпрограмм 
В рамках муниципальной программы в период с 2014 по 2016 годы будут реализованы 5 подпрограмм:
Подпрограмма 1 «Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования детей»;

Подпрограмма 2 «Господдержка детей-сирот, расширение практики применения семейных форм воспитания»;

Подпрограмма 3 «Одаренные дети Ермаковского района»;

Подпрограмма 4 «Организация отдыха, оздоровления детей и подростков»
Подпрограмма 5 «Обеспечение реализации муниципальной программы и прочие мероприятия»
7. Информация о распределении планируемых расходов.
Муниципальная программа состоит из подпрограмм, информация о распределении планируемых расходов по подпрограммам с указанием главных распорядителей средств районного бюджета, а также по годам реализации Программы приведены в приложении № 3, 6, 9, 12, 15  к муниципальной программе.
8. Информация о ресурсном обеспечении
и прогнозной оценке расходов на реализацию целей программы с учетом источников финансирования, в том числе местного, краевого и федерального бюджетов, а также перечень реализуемых ими мероприятий, в случае участия в разработке и реализации программы.
Подпрограмма финансируется за счет средств федерального, краевого и местного бюджетов.

Объем финансирования подпрограммы составит 1251327,98 тыс. рублей, в том числе:

2014 год –406975,33тыс. рублей;

2015 год –408741,62 тыс. рублей;

2016 год –  435611,03 тыс. рублей.

за счет средств   федерального бюджета 8267,1  тыс. рублей, в т.ч. по годам:

2014 год – 3541,2 тыс. рублей;

2015 год – 2330,8 тыс. рублей;

2016 год –  2395,1 тыс. рублей.

 за счет средств краевого бюджета составит 762768,90тыс. рублей, в т.ч. по годам:

2014 год – 258599,4 тыс. рублей;

2015 год –252116,90 тыс. рублей;

2016 год – 252052,60 тыс. рублей

за счет средств  районного бюджета составит 480291,98 тыс. рублей, в т.ч. по годам:

2014 год –144834,73 тыс. рублей;

2015 год – 154293,92 тыс. рублей;

2016 год –  181163,33 тыс. рублей.

     Управление образования  представляет отчет о реализации подпрограммы в  отдел планирования и экономического развития администрации Ермаковского района и  финансовое управление администрации Ермаковского района ежеквартально не позднее 10 числа второго месяца, следующего за отчетным.  

Годовой отчет о ходе реализации программы формируется Управлением образования администрации Ермаковского района с учетом информации, полученной и согласованной с соисполнителями на бумажных носителях и в электронном виде, представляется в отдел планирования экономического развития администрации Ермаковского района до 1 марта года, следующего за отчетным.           

9. Целевые показатели (индикаторы) Программы
Показатель 1 «Отношение численности детей в возрасте 3–7 лет, которым предоставлена возможность получать услуги дошкольного образования, к численности детей в возрасте от 3 до 7 лет, скорректированной на численность детей в возрасте от 5 до 7 лет, обучающихся в школе, проживающих на территории Ермаковского района (с учетом групп кратковременного пребывания)» характеризует обеспечение законодательно закрепленных гарантий доступности дошкольного образования. Увеличение охвата дошкольным образованием является одним из главных приоритетов развития образования в последние годы. Задача ликвидации к 2016 году очередности в дошкольных организациях для детей от трех до семи лет и достижение 100 процентов доступности дошкольного образования для детей от трех до семи лет поставлена Президентом Российской Федерации. 

В формулировке показателя учтен тот факт, что дошкольное образование не является обязательным и некоторая доля граждан может не воспользоваться предоставленными возможностями.

Показатель 2    «Отношение среднего балла ЕГЭ (в расчете на 1 предмет) в 10 % школ Ермаковского района с лучшими результатами ЕГЭ к среднему баллу ЕГЭ (в расчете на 1 предмет) в 10 % школ Ермаковского района с худшими результатами ЕГЭ» характеризует равенство доступа к качественным образовательным услугам, позволяет оценить эффективность предусмотренных Программой мер, направленных на снижение дифференциации (разрыва) в качестве образовательных результатов между школами при неснижении среднего результата ЕГЭ в лучших школах. Тенденция увеличения разницы в качестве предоставляемого школами образования в течение последних лет несет в себе существенные риски для качества человеческого капитала и социальной стабильности. Задача обеспечения одинаково высокого качества образования, независимо от типа образовательной организации, отражена в поручениях Президента Российской Федерации.
Показатель 3  увеличение  доли детей, оставшихся без попечения родителей, в том числе переданных в приемные семьи, на усыновление (удочерение), под опеку (попечительство), охваченных другими формами семейного устройства (семейные детские дома, патронатные семьи), находящихся в государственных (муниципальных) учреждениях всех типов на уровне;

сокращение количества детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа, которым необходимо приобрести жилые помещения в соответствии с соглашением о предоставлении субсидий из федерального и краевого бюджета бюджету Ермаковского района.
Показатель  4  участие 850  детей в форумах, организованных на базе муниципального координационного центра Ермаковского района по работе с одарёнными детьми;

обучение  900 детей по дополнительным общеобразовательным программам на базе  учреждений дополнительного образования и общеобразовательных учреждений Ермаковского района;

участие  720 интеллектуально, художественно и спортивно одарённых детей в конкурсах, соревнованиях, олимпиадах, турнирах регионального, всероссийского и международного уровней.
Показатель 5  увеличение количества детей в возрасте от 7 до 15 лет, охваченных отдыхом в оздоровительных учреждениях района; 
обеспечение безопасности детей во время их пребывания в оздоровительных лагерях.

Показатель 6 Организация деятельности отраслевого органа местного самоуправления  и подведомственных учреждений, обеспечивающих деятельность образовательных учреждений, направленной на эффективное управление отраслью.
Руководитель

Управления образования администрации

Ермаковского района                                                                 И.В.Исакова
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